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令和7年7月市川市教育委員会 定例会 会議録 

 

1  日 時  令和7年7月3日（木）午後4時00分開議 

 

2  場 所  市川市役所第2庁舎 大会議室1 

 

3  日 程 

  1  開会 

  2  会議成立の宣言 

  3  議事日程の決定 

  4  議案第14号 市川市幼児教育振興審議会委員の委嘱について 

    議案第15号 市川市社会教育委員の解嘱及び委嘱について 

    議案第16号 市川市立小学校、中学校及び義務教育学校通学区域審議

会委員の委嘱について 

    議案第17号 市川市少年センター運営協議会委員の委嘱について 

  5  閉会 

 

4  本日の会議に付した事件 

  1  議案第14号 市川市幼児教育振興審議会委員の委嘱について 

    議案第15号 市川市社会教育委員の解嘱及び委嘱について 

    議案第16号 市川市立小学校、中学校及び義務教育学校通学区域審議

会委員の委嘱について 

    議案第17号 市川市少年センター運営協議会委員の委嘱について 

 

5  出席者 

教育長             高木  秀人 

委員              山元  幸惠 

委員              田中  大介 

委員              駒   久美子 

 

6  欠席者 

   委員              大高  究 

   委員              広瀬  由紀 

 

7  出席職員、職・氏名 

教育振興部長          根本  泰雄 
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教育振興部次長         中崎  士 

学校教育部長          池田  淳一 

学校教育部次長          小島  信也 

学校教育部次長         小林  義行 

教育総務課長          益子  隆史 

教育政策課長          近藤  政人 

生涯学習振興課長        舘野  裕之 

生涯学習振興課副参事      西脇  紘志 

文化財課            小笠原 勝海 

図書館課長           米田  有貴子 

義務教育課長          森角  有和 

指導課長            吉野  貴子 

保健体育課長          坂井  創一 

学校地域連携推進課長      榎本  弘美 

教育センター所長        寺田  啓子 

 

7  事務局職員、職・氏名 

教育総務課   主 幹      新田  伸子 

   〃       副主幹      福井  輝 
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○教育長 

それでは、ただ今から、令和7年7月定例教育委員会を開会いたします。本日

の会議は、委員の過半数が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第14条第3項の規定により成立しております。この定例会の会

期は、市川市教育委員会会議規則第3条第2項の規定により、本日1日といたし

ます。 

本日の審議案件は、議案4件でございます。日程に従い議事を進めます。ま

ず、「会議録署名委員の指名」を行います。市川市教育委員会会議規則第39条

の規定により、会議録署名委員は、山元幸惠委員、駒久美子委員を指名いたし

ます。続いて、「議事の進行を行う委員の指名」を行います。市川市教育委員

会会議規則第31条の2の規定により、教育長において、山元幸惠委員を指名い

たします。山元幸惠委員、よろしくお願いいたします。 

○山元幸惠委員 

かしこまりました。それでは、「議案」に入ります。議案第14号「市川市幼

児教育振興審議会委員の委嘱について」を議題といたします。提案理由の説明

を求めます。 

○教育政策課長 

教育政策課長です。別冊1をお願いいたします。本案は、幼児教育の振興充

実について、市長または教育委員会の諮問に応じ、調査、審議をいただいてい

る本審議会の委員の任期が令和7年7月6日をもって満了となることから、新た

に委員を委嘱することについて、提案させていただくものでございます。委員

の候補者につきましては、市川市幼児教育振興審議会条例第4条第1項の規定に

より、学識経験のある者4名、幼稚園の関係者4名、保育園の関係者4名、小学

校又は義務教育学校の前期課程の関係者1名からなる13名であり、その委員の

候補は委員一覧のとおりとなっております。なお、委員の任期は、令和7年7月

7日から令和9年7月6日までの2年間でございます。説明は以上です。よろしく

ご審議くださいますようお願い申し上げます。 

○山元幸惠委員 

説明は終わりましたが、質疑はございますでしょうか。特に質疑がないよう

ですので、議案第14号を採決いたします。本案を原案のとおり決することに賛

成の方の挙手を求めます。 

 

（賛成者挙手） 

 

○山元幸惠委員 

挙手全員であります。本案は原案のとおり可決いたしました。次に、議案第
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15号「市川市社会教育委員の解嘱及び委嘱について」を議題といたします。提

案理由の説明を求めます。 

○生涯学習振興課長 

生涯学習振興課長です。議案の 1ページをご覧ください。本案は、市川市社

会教育委員を委嘱している委員 2 名より、辞任の申し出がありましたことか

ら、市川市社会教育委員設置条例第 2条第 1項に基づき、委員候補として 2名

を選出しましたので、委員の解嘱及び委嘱につきまして、議案として提出する

ものです。解嘱委員及び委嘱委員につきましては、議案の 2 ページの通りで

す。任期は、同条例第 3条の規定により前任者の残任期間とし、令和 8年 9月

30 日までとなります。説明は以上でございます。よろしくご審議くださいま

すよう、お願いいたします。 

○山元幸惠委員 

説明は終わりましたが、質疑はございますでしょうか。特に質疑がないよう

ですので、議案第 15 号を採決いたします。本案を原案のとおり決することに

賛成の方の挙手を求めます。 

 

（賛成者挙手） 

 

○山元幸惠委員 

ありがとうございます。挙手全員であります。本案は原案のとおり可決いた

しました。次に、議案第 16 号「市川市立小学校、中学校及び義務教育学校通

学区域審議会委員の委嘱について」を議題といたします。提案理由の説明を求

めます。 

○義務教育課長 

義務教育課長です。市川市立小学校、中学校及び義務教育学校通学区域審議

会条例第 4条第 1項に基づき、本年 7月 5日をもって、全員が任期満了となり

ますことから、新たに委員 12 名の委嘱を提案させていただくものでございま

す。委員のうち、前任期からの再任が 6名、新任が 6名となります。新たな委

嘱期間は、令和 7 年 7 月 6 日から令和 9 年 7 月 5 日までの 2 年間となります。

以上、よろしくご審議くださいますようお願いいたします。 

○山元幸惠委員 

説明は終わりましたが、質疑はございますでしょうか。特に質疑がないよう

ですので、議案第 16 号を採決いたします。本案を原案のとおり決することに

賛成の方の挙手を求めます。 

 

（賛成者挙手） 



5 
 

 

○山元幸惠委員 

ありがとうございます。挙手全員であります。本案は原案のとおり可決いた

しました。次に、議案第 17 号「市川市少年センター運営協議会委員の委嘱に

ついて」を議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○教育センター所長 

教育センター所長です。議案の 5ページ、6ページをご覧ください。この運営

協議会は、教育委員会の諮問に応ずる機関として、15 名の委員で構成されてお

ります。委員の任期満了に伴い、市川市少年センター設置条例第 6 条及び同条

例施行規則第 2 条で定めるように、教育関係者 3 名、児童福祉関係者 2 名、警

察関係者 2名、学識経験者 1名、民間有識者 7名の合計 15 名を新たに委嘱する

ものでございます。前期から引き続き委嘱する方が 7 名、今年度より新規に委

嘱する方が 8名となっております。説明は以上でございます。ご審議のほど、よ

ろしくお願いいたします。 

○山元幸惠委員 

説明は終わりましたが、質疑はございますでしょうか。特に質疑がないよう

ですので、議案第 7号を採決いたします。本案を原案のとおり決することに賛

成の方の挙手を求めます。 

 

（賛成者挙手） 

 

○山元幸惠委員 

ありがとうございます。挙手全員であります。本案は原案のとおり可決いた

しました。本日予定しておりました議案の審議はこれで終了いたしました。そ

れでは、教育長お願いいたします。 

○教育長 

それでは、その他教育委員の皆様からご意見ご要望がありましたら承りま

す。よろしくお願いいたします。特にないようでしたら、6月の定例教育委員

会からの動きをご報告させていただきます。6月定例市議会が6月6日から25日

まで行われました。可決されました教育委員会関係の議案につきましては、大

洲小に新たにプレハブ校舎を設置する工事の請負契約を同意いただいた他、補

正予算におきましては、軽自動車による自動車図書館車の購入、デジタル教科

書実証研究などが入っているところです。また、大高教育委員、広瀬教育委員

の再任についても同意いただいたところです。その他、塩焼小学校元教頭の着

服事案に対する賠償についても議決いただいています。私の学校視察としまし

ては、6月7日の土曜日に第八中学校の体育祭を拝見させていただきました。そ
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れまでは小学校の運動会を拝見させていただきましたが、中学校ですと迫力が

違いました。全校での綱引きと応援団合戦を見ましたが、中学生なりの迫力を

感じさせていただきました。6月27日には第一中学校に伺い、学校施設の状況

を把握させていただきました。また、7月1日には、小規模校として大町小学校

を拝見させていただいたところです。その他、施設視察としましては、7月1日

に少年自然の家、自然博物館、動物園を拝見させていただきました。社会教育、

青少年健全育成関係におきましては、6月7日に江戸川・水フェスタinいちかわ

という水辺の活動を拝見させていただいています。7月1日には、私立幼稚園PTA

連絡協議会ボウリング大会の教育長杯がございましたので、始球式をさせてい

ただきました。また、5月から進めておりました校長の年度当初面談が、本日

午前中にようやく全校終了いたしました。他の市町村教育委員会関係でござい

ますと、6月30日に千葉県都市教育長協議会が開かれたところです。今後の予

定としましては、8月2日に地域とともにある学校づくり推進フォーラム2025千

葉が千葉県教育会館にてございまして、コミュニティスクールや地域学校協働

活動などについて、色々な取組みが紹介されます。また、8月19日に葛南地区

教育委員会連絡協議会の教育講演会があるといったところでございます。私か

らの報告は以上でございます。これをもちまして、令和7年7月定例教育委員会

を閉会いたします。 


